Budaörs Város Önkormányzat

Polgármestere
ELŐTERJESZTÉSE
a Képviselő-testület március 23-i, valamint
a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2016. márciusi rendkívüli ülésére
Tárgy: Tagi kölcsön biztosítása a BTG Nonprofit Kft. részére.

Az előterjesztés tárgyalása Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése és Budaörs Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010.(XI.12.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 18. § (1) bekezdése alapján nyilvános ülésen történik.

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Bizottságok!

A BTG Nonprofit Kft. kezdeményezte Önkormányzatunknál hogy a biztonságos működés, valamint a kötelezően végrehajtandó feladatainak elvégzéséhez átmeneti jelleggel tagi kölcsönre van szüksége.  A kérés indokolt és ennek alapján javasoljuk, hogy 52 500 e Ft kamatmentes tagi kölcsönt biztosítson a tulajdonos Önkormányzat a gazdasági társasága részére.  A tagi kölcsön folyósítását három egyenlő részletben javasoljuk a II.-IV. negyedév első hónapjának 15. napjáig. A tagi kölcsönt a döntést követő 3 éven belül kell egy összegben visszafizetni. 

Határozati javaslat a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság / Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére:

A határozathozatal a Mötv. 48. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással, az SZMSZ 37. § (2) bekezdése és 60. § alapján minősített szótöbbséggel történik.

1.)
Budaörs Város Önkormányzatának Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottsága / Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy, a Budaörsi Településgazdálkodási Nonprofit Kft. (cg.: 13-09-064364, székhely: 2040 Budaörs, Dózsa György utca 21., adószám: 10639205-2-13, statisztikai számjele: 10639205-4030-113-13, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11742173-20147349, önállóan képviseli: Tamás Ervin ügyvezető) részére, 52.500,- eFt összegben kamatmentes tagi kölcsönt biztosítson. A tagi kölcsön folyósítása három egyenlő részben történik, 2016. év II.-IV. negyedév első hónapjának 15. napjáig. A tagi kölcsönt a döntést követő 3 éven belül kell egy összegben visszafizetni
2.)
Budaörs Város Önkormányzatának Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottsága / Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1.) pontban nyújtott tagi kölcsön összegét - 52.500,- eFt-ot - Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet 5/b. sz. melléklet 2. BTG Kft. támogatása lerakói díj megnevezésű sora terhére biztosítsa, valamint kérje fel a polgármestert, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet jelen pontnak megfelelő módosítását terjessze elő a Képviselő-testület soron következő ülésére. 

3.)
Budaörs Város Önkormányzatának Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottsága / Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a tagi kölcsön nyújtásához szükséges dokumentumok aláírására. 
Határozati javaslat a Képviselő-testület részére:

A határozathozatal az SZMSZ 37. § (2) bekezdés alapján minősített többséggel, és az SZMSZ 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.

1.)
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Budaörsi Településgazdálkodási Nonprofit Kft. (rövidített cégnév BTG Nonprofit Kft. cg.: 13-09-064364, székhely 2040 Budaörs, Dózsa György utca 21., adószám: 10639205-2-13, statisztikai számjele: 10639205-4030-113-13, bankszámlaszáma OTP Bank Nyrt. 11742173-20147349, képviseli: Tamás Ervin ügyvezető) részére, 52.500,- eFt összegben kamatmentes tagi kölcsönt nyújt. A tagi kölcsön folyósítása három egyenlő részben történik, 2016. év II.-IV. negyedév első hónapjának 15. napjáig. A tagi kölcsönt a döntést követő 3 éven belül egy összegben kell visszafizetni.

2.)
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1.) pontban nyújtott tagi kölcsönt - 52.500,- eFt-ot - Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet 5/b. sz. melléklet 2. BTG Kft. támogatása lerakói díj megnevezésű sora terhére biztosítja, valamint felkéri a polgármestert, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet jelen pontnak megfelelő módosítását terjessze elő a Képviselő-testület soron következő ülésére. 

3.)
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a tagi kölcsön nyújtásához szükséges dokumentumok aláírására. 
Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Városépítési Iroda, Pénzügyi Iroda, BTG Kft.

Budaörs, 2016. március 18.
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Törvényességi felügyelet:

Jegyzői Iroda:


Jegyző: Dr. Bocsi István


